ATA Nº028/2025.

ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPOS BORGES/RS REALIZADA NO DIA 01 DE SETEMBRO DE 2025.

[bookmark: _Hlk192596500][bookmark: _Hlk192583047]Ao primeiro  dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário “Lair dos Santos Gaspar”, situado na Avenida Maurício Cardoso, nº389, no município de Campos Borges/RS, reuniram-se ordinariamente os (as) seguintes vereadores(as): Adriano Nogueira, Cristina Soares Moraes, Jorge Batista, Luan da Silva Pereira, Luiz Eduardo Koeppe, Mateus Carvalho Merlin, Paulo Roberto Ritter, Sandra Regina Soares e Ivo Tiaraju Borba de Oliveira (Presidente). O senhor presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira declarou em nome de Deus Aberta a Presente Sessão Ordinária, o senhor presidente solicitou a vereadora Sandra Regina Soares para que efetuasse a Leitura de um Texto Bíblico, a seguir o senhor presidente solicitou ao 1º secretário vereador Mateus Carvalho Merlin para que efetuasse a Leitura do Expediente da presente sessão ordinária, em seguida o presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira colocou em discussão e votação a Ata nº 027/2025, a qual foi aprovada por unanimemente por todos os vereadores, na continuidade o presidente solicitou ao 2º secretário vereador Paulo Roberto Ritter leitura do Edital de convocação nº01/2025 “Sessão Plenária Solene” – Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Campos Borges/RS, 25 de agosto de 2025, solicitou ao vereador Mateus Carvalho Merlin que efetuasse a leitura do Projeto de Lei nº041/2025 de 27 de agosto de 2025 - “Autoriza o poder executivo municipal firmar convênio e repesar recursos financeiros para o município de espumoso, no âmbito do convênio SAMU avançado, e dá outras providências.”, o presidente solicitou a vereadora Cristina Soares de Moraes leitura da Indicação nº016 de 29 de agosto de 2025, de autoria da vereadora Cristina Soares de Moraes da bancada do PDT, solicitou ao 2º secretário vereador Paulo Roberto Ritter leitura do Pedido de informação n°010 de 29 de agosto de 2025, de autoria da vereadora Cristina Soares de Moraes da bancada do PDT, solicitou ao vereador Mateus Carvalho Merlin que efetuasse a leitura do Convite para a caminhada Cívica, em comemoração à independência do Brasil, solicitou ao 2º secretário vereador Paulo Roberto Ritter leitura do Parecer nº22.989, Processo nº 000159-02.00/22-2 “Contas Anuais dos Administrador do Executivo Municipal de Campos Borges, referente ao exercício de 2022. Senhora Cleonice Pasqualotto da Paixão Toledo – Parecer Favorável com Ressalvas. Falhas formais e de controle interno. Recomendação. Senhor Daniel Vicente Morgan - Parecer Favorável. Inexistências de falhas.”, do dia 18 de setembro de 2024, a integra do processo se encontra no seguinte link: https://www.camaracamposborges.rs.gov.br/processo-n-000243-02-00-20-6-contas-anuais-dos-administradores-do-executivo-municipal-de-campos-borges-referente-ao-exercicio-de-2020/; em seguida o senhor presidente deu espaço aos Requerimentos Verbais dos (as) senhores (as) vereadores (as), *Vereadora Cristina Soares Moraes - Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: Para a secretaria municipal de administração, gostaria de saber em qual situação se encontra o funcionamento do nosso conselho tutelar, em relação a funcionária, de como estão a formalização, realização e encaminhamento de documentação e relatórios aos órgãos competentes, pois para a nós o ultimo relatório veio em maio, e também gostaria de saber por qual motivo o conselho tutelar não foi convidado para a caminhada cívica, em comemoração à independência do Brasil, meu segundo pedido seria que enviasse um ofício a presidente da camara municipal de vereadores de Jacuzinho, Marisane de Matos Brandão, parabenizando ela e a mesa diretora pelo evento realizado na ultima sexta-feira através da procuradoria especial da mulher encontro da procuradoria da mulher e das atividades do mês alusivo agosto lilás, campanha nacional de politicas públicas de prevenção a violência contra a mulher; *Vereador Luiz Eduardo Koeppe - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: Solicito ao executivo municipal a colocação de um contêiner de lixo na linha Teodoro próximo a propriedade da Ceci Hefler do Leomar Soares, meu segundo pedido e a realização do cascalhamento da rua Planalto da esquina da casa mortuária até na estrada que desce para o loteamento Dalcin; *Vereador Mateus Carvalho Merlin - Bancada do PL, fez o seguinte requerimento: Meu pedido e sobre os quebra-molas, solicito a instalação de um na rua guarani na descida para a casa do Bino; *Vereador Jorge Batista - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: Solicito um contêiner de lixo nas proximidades do Adão Aguiar no bairro São Jorge, meu segundo pedido e para a secretária de obras, qua o senhor Giovane faça o repado da estrada da linha Ferrari na altura das propriedades do senhor Eder de Corlli passando atrás da olaria Ghilardi até o seu Neri Alvez da Costa; *Vereador Luan da Silva Pereira - Bancada do MDB, fez o seguinte requerimento: Solicido repado na estrada de acesso a propriedade do senhor Roque da Costa, no descidão dos Lira, meu outro pedido e para a secretária da agricultura responsável pela água, verificar o elevado consumo de energia do poço nº07 do Mundo Novo; *Vereador Adriano Nogueira - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: Solicito a manutenção do ar-condicionado da casa velatória, e a limpeza das ruas do centro com a vasoura adaptada ao trator e agilizar o recolhimentos dos galhos das podas das arvores, pela continuidade o senhor presidente colocou em discução e votação o Projeto de Lei nº035/2025 de 25 de julho de 2025 - “Aumenta a carga horária semanal e altera o padrão de vencimento do cargo de provimento efetivo denominado de fisioterapeuta junto ao quadro de cargos de provimento efetivo do município; altera o quadro de cargos constante do anexo I da lei municipal nº1655/2020, e dá outras providências”, onde a vereadora Cristina Soares Moraes munido de suas atribuições solicitou vistas ao projeto proposto, onde prontamente o senhor presidente, citando o artigo 133 do regimento interno concedeu vistas para a vereadora pelo prazo regimental até a próxima sessão, passamos agora ao espaço alcunhado Tribuna Parlamentar, após as deliberações, não havendo mais nada a tratar o senhor presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira fez suas considerações ﬁnais e em nome de Deus declarou Encerrada a Presente Sessão Ordinária, ﬁcando o servidor público José Carlos da Rosa Mattoso, administrador da Câmara Municipal de Vereadores de Campos Borges/RS, designado para realizar a lavratura da ata da referida sessão ordinária, que posteriormente será assinada pelo presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira e pelo 1ª secretário vereador Mateus Carvalho Merlin.
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_______________________________
Ivo Tiaraju Borba de Oliveira
Presidente do Legislativo Municipal de 
Campos Borges/RS


_______________________________
Mateus Carvalho Merlin
1º Secretário do Legislativo Municipal de Campos Borges/RS
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